
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 31 dias do mês de Março de 2010, às 09:20, no Agência do IBGE, do município, ALMEIRIM, Estado PA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Otavio Almeida de Souza representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Ananda Dayse Sarges Ramos - Colônia de Pescadores  Z - 33
Cleto de Sousa Caldeira - Câmara Municipal de Vereadores
Lenilson Caldeira Vilela - SINTEPP-Sind. dos Trab. na Educação Pública
Nilton do Rosário e Silva - Secretaria Executiva de Saúde
Otoniel de Castro Souza - Sind. dos Trab. Rurais de Almeirim
Roberto Carlos Quirino da Silva - Sec. de Desenv. Econômico (Agricultura)
Rômulo Roberto Dias da Silva - Secretaraia Municipal de Educação
Sérgio Mieli Corrêa de Miranda - Emater-Pará

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ALMEIRIM e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados os ACM, ACI e ACSs, Roberto Elias, Dioneth Mendes, Rafael, Arlene e Warlison, foi citado os nomes dos ACM e ACSs de Monte
Dourado Rossilda, Francinete e Nara. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foi falado muito sobre o cumprimento do artigo 6º da lei nº8.745 de 1993, que proibe a contratação de funcionários Municipal, Estadual ou Federal o que
ocorreu muitos casos em nossa Subárea, classificados não poderam assumir.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi feito uma explanação sobre a importância da Base Territorial, como se compõe e sua grande finalidade e utilidade para uma boa realização do censo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve questionamento a respeito de limites, nem sugestões e dúvidas em relação a reunião anterior.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Sobre esclarecimentos de inscrições, impedimento de funcionário publico classificados de assumirem, foi incentivado os membtros para colaborarem na
divulgação nas suas instituições, foi divulgado através de cartazes e rádio comunitária.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi levado ao conhecimento dos membros da comissão sobre a real situação do POSTO DE COLETA de Monte Dourado, o mesmo já foi conseguido através
da Prefeitura e foi fornecido o endereço, foi esclarecido ainda que está faltando pequenos detalhes para que o mesmo fique em condiçoes de funcionamento.
Não foi feito o agradecimento direto a Prefeitura porque não compareceu nenhum representante do Executivo Municipal.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:



Apesar do Posto já está quase em pleno funcionamento, mas ainda está faltando armário, mesas e cadeiras, esperamos que em breve este problema seja
resolvido.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Tratou-se de explanar a composição, o período de treinamento, período da coleta e sua importância para um perfeito trabalho dos recenseadores.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi tratado sobre o Posto de Coleta de Monte Dourado, que seria uma casa cedida para a Prefeitura de Almeirim pelo Grupo Orsa, onde a mesma seria
dividida, ficando uma parte para o IBGE e a outra parte para a Guarda Municipal, esperamos que seja realmente adaptado adequadamente com total
segurança aos funcionários e aos bens móveis do IBGE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ADEPARÁ, AMUTAL (Associação das Mulheres Trabalhadoras de Almeirim), PODER JUDICIÁRIO e PREFEITURA MUNICIPAL.

Participantes do IBGE: 
ACM - Roberto Elias Brito Moreira
ACI - Dioneth do Socorro Mendes Moreira
ACS - Rafael Andersen Mesquita Teixeira
ACS - Warlison Silva da Gama

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


